
 

 

 

 

 

 

 

 

 

■ 赤い羽根共同募金の募金活動            

10 月 1 日、日吉駅で赤い羽根共同募金活

動に協力しました。今年は、以前は素通り

が多かった若い学生さんに多数ご協力頂

き、未来は明るいと喜びを感じてしまいま

す。年配の方から子供さんまで、多くの募

金を頂き、近年の災害で被害を受けた方々

など支援を必要としている皆さまにたす

けあいの気持ちをお届けできます。   

らら・むーぶ港北も、         

福祉車両の駐車場代         

として助成金を頂き          

ました。                

ありがとう！！ 

 

らら・むーぶ港北では、月一回メンバーが集まり「定例会」を開いています。                   

普段それぞれの送迎ワークですれ違いのメンバーが集まり、利用者さんの体調変化、注

意事項などを共有します。また運営についても話し合っています。安全な送迎のための

運転研修や、障がい・認知症などへの理解を深めるための学習会も行いました。福祉車

両の全車にドライブレコーダーを設置し、安全な運行についての知識や技術を高めるた

めに取り組んでいます。送迎中のヒヤッとした事例を視聴し、           

意見交換をしました。今年度、皆のヒヤリハットを集め              

「ヒヤリハット集」を作成しました。11 月の定例会で共有します。 

また夏の暑気払い、年末の忘年会では親睦を深めるとともに情報交換を       

行います。メンバーの意外な面が暴露されたりします。                      

                     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

この間まで青々としていた木々が、気がつ

けば色づいて冬の気配を感じています。 

令和元年もあとひと月。 

穏やかな年の瀬となりますように 

◑◐◒◓◔◕ 編集後記 ◑◐◒◓ 

 

 

 

 

  

  

  

    

  

    

      

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    

           

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

            

 

 

 

 

ららの情報 
 

   №４４ 

●発行 ワーカーズ・コレクティブ らら・むーぶ港北 

●発行日：2019 年 11 月 20 日       ●発行責任：眞智 康恵                      

●〒223-0061 横浜市港北区日吉 5-24-33  Dayひよし   TEL (562)2705  FAX (566)2750 

 

  

 

■ 綱島つくしの会と竹の子にっぱ   

 今年で設立 20 年のボランティアスタッ

フによるミニデイサービス「綱島つくしの

会」は、樽町地域ケアプラザと綱島上町会

館を拠点に、手作りのメニューで近隣にお

住いの方の居場所となっています。 

地域の方が集い、ゲームをしたりおやつを

召し上がりながらおしゃべりなど、笑顔で

楽しい一日を過ごされます。らら・むーぶ

港北は月 1 回、お一人で通うのが大変にな

ってきた数名の方の送迎をお手伝いをして

います。私たちの地域活動がお役に立てば

うれしい限りです。 

新羽地域ケアプラザのボランティアグルー

プ「竹の子にっぱ」の、春のお花見と秋の

芋煮会への送迎も継続してお手伝いしてい

ます。 

 

◎新ワーカー紹介・・・小嶋幸治さん 

10 月から火曜日と土曜日のＤａｙひよし朝送

迎に入っていただいています。日吉は地元なの

でとても頼れます。ご自分の仕事もおありです

が、外出支援も少しずつおねがいします。 

 

 

地域の情報 

毎月の定例会 

■ 助成していただきました 

今年度も「港北ふれあい助成金」 

と上記の「赤い羽根共同募金会」   

そして「日揮社会福祉財団」    

からはシュレッダーを助成    

していただきました。 

ありがとうございました！
 
 

         

 

 

          

 

■ 年末年始休みのお知らせ 

12 月 29 日～1 月 3 日です。 

ご利用がありましたら早めにお申し

込み下さい。（休日料金になります） 

ワーカーのお孫ちゃんも「おねがいしま～す！」 

■ インクルージョン教育 

知的や身体に障害をもつ子どもが通う養

護学校（横浜市立は特別支援学校と呼ぶ）

は高等部までありますが、地域の小学校や

中学校には特別支援学級があるものの、高

等学校には特別支援学級はありません。 

しかしながら、知的に遅れがなくても人間

関係をうまく築けない社会性の弱い子ども

が近年問題視されています。神奈川県では、

そんな支援の必要な高等学校適齢期の子ど

も達のために、県立高校での特別支援を行

うインクルージョン教育が始まろうとして

います。違いを認め合えると良いですね！       

 

                 



 

 

 

 

 

 

    

 

◎ ミニお出かけ：ミューザかわさき「金管五重奏」 ８月２０日（火） 

 

 

 

 

 

 

 

 

◎ リフレッシュツアー：国立演芸場 寄席 ９月１５日（日）              

 

 

 

 

 

 

◎ リフレッシュツアー：羽田空港国際線ターミナル １１月１７日（日）           

 

                           

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

★ミニお出かけ  (通常の外出支援の料金体系ですが、ガソリン代は人数で分担です) 

○ シネマ歌舞伎「廓文章 吉田屋」（二子玉川） 

     ・日時： ２０２０年 １月 １５日（水）  
     

〇 池上梅園 

・日時： ２月 １９日（水）又は２６日（水）＊ 

 

◎ アロマハンドケア ＆ ランチ（きらり港北 １F） 

・日時：偶数月の第一水曜日 12：00 頃～14：00（12 月 4 日・2 月５日予定） 

・費用：１８００円（お食事・送迎つき） 

 

 

 

 

連日の猛暑でおでかけも儘ならなかったこの夏、ミュ

ーザかわさき シンフォニーホールのランチタイムコ

ンサートに出かけました。 

東京交響楽団による、珍しい金管五重奏です。8 年前

の震災で天井が崩落したというホールでしたが、素晴

らしくリニューアルされ、金管のクリアな音とやさし

い響に包まれました。聴きなれた曲が多く、あっとい

う間の 40 分でした。つばめグリルでの昼食はボリュ

ームもあり おいしかったこと！                           

 

 

皇居近くの「国立演芸場」へ行ってきました。当日は東京

マラソン開催日と重なり心配しましたが、渋滞もなく、ほ

ぼ予定時間に到着しました。まずは懐かしい「赤プリ」こ

と旧赤坂プリンス旧館跡のクラシックハウスでお食事。落

ち着いた佇まいで、ゆったりした中での食事とおしゃべり

は、あっという間に時間が経ってしまいました。その後演

芸場へ。昔ながらの演芸場に入ると、北斎の緞帳の豪華さ

に目を奪われました。公演は、落語から始まり、奇術あり、

漫才ありで久しぶりに大笑いしたと、楽しんで頂けました。 

 

  

 

 

らら・むーぶ港北では、年に数回、お出かけの提案をしています。 

参加費用には、ガソリン代・ワーカーが付き添う介助料等を含みます。 

ご自宅まで送り迎えいたしますので、ご一緒に出かけませんか？ 

 

お申し込みは お早めに お電話でどうぞ  ☎５６２−２７０５ 

素晴らしい秋晴れのなか総勢１９名で羽田空港に。

まずは駐車場の大きさにびっくり。でも１０時前の

到着時にはほぼ満車状態。ターミナルに向かうと 

出発ロビーに京急やモノレールが乗り入れていて

またびっくりでした。まずは展望デッキへ。さわや

かな秋風と明るい日差しのなか、離着陸の飛行機を

眺めながら「昔行った時は・・」と、想いは遠い国

へ。江戸小路でのランチやお買い物を堪能し、楽し

い一日を過ごしました。 

 

 

◎ リフレッシュツアー 初詣： 明治神宮 

 

 

・日時：  ２０２０年 １月 ２６日（日）   

・費用：  ６０００円（お食事代別） 

       ☆申込締切 １月 10 日（金） 

 

明治神宮は、大正９年に明治天皇・昭憲皇后両祭神を祀る神社として代々木の

地に鎮座してから来年で百年を迎えます。静かな佇まいがとても心地がいい…

という事で、来年の初詣も明治神宮に致しました。 

新年の無病息災や平安無事をお祈りに、ご一緒にでかけませんか？ 

 

 
池上梅園は丘陵斜面を利用した四季折々の風情が楽しめる閑静

な庭園です。初春には約３７０本の紅白の梅が咲き乱れます。

ぜひご一緒に足を運んでみませんか？ 

仁左衛門と玉三郎が演じる、男女の恋心が織りなす上方歌舞伎の代表作です。

「美」と「臨場感」にこだわったシネマ歌舞伎を楽しんでみませんか？ 


